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		Мъжете, които обичат спорта, и в частност футбола, са една от най-рисковите групи през този месец. Мачовете са почти всеки ден, вестниците и сайтовете преливат от информация, във въздуха определено мирише на футбол. Дотук нищо лошо.

Дори и да не сте най-големият фен на футбола, ще се изкушите да погледате с приятели. И вероятността да ви хване футболна треска е голяма. Еуфорията, адреналинът, който ви зарежда, след като любим отбор вкара гол, е твърде възможно да ви държи няколко дни. Малко или повече, махмурлук ще има. Може и до спор, и до бой да се стигне, но вероятността е малка. По-опасното би било да решите на следващия ден да „поритате” с приятелите.

Внимание! Колко време е минало от предишния път, когато „ритахте“ с приятели? Колко килограма имате сега в повече? Доколко сте физически подготвени да играете футбол? (Духовно определено сте заредени и това може да ви изиграе лоша шега.)

Докато седите на по бира с приятели и гледате футболистите как тичат по терена, много е лесно да им подвиквате и да давате наставления и коментари. Но когато на светло застанете пред топката, нещата стоят различно, колкото и да не си давате сметка.

Уви, през последната седмица много бащи решиха да „поритат“ с момчетата си, много приятели решиха да си спомнят славните младежки години. Причините – футболната треска. Последствията – навяхвания, изкълчвания, скъсани коленни връзки или менискуси и други травми.

Футболът е хубав спорт за тези, които тренират системно и са в добра физическа форма. Неподготвени и нетренирани, вие рискувате да завършите мача си с травма вместо с гол.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Dilzem   25 mg Parenteral
	Indagen   SR
	Torvacard
	Topimark
	Antimyco-acid
	Gutron
	Tinctura   Crataegi Chemax Pharma
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